

天南地北菏泽人

# 定陶功夫老人明德真： 82岁还玩倒立，强啊！

本报记者 李德领 通讯员 臧宝安 李怀鹏

82岁,对于一般老人来说,应该是颐养天年的年龄,但对于定陶县仿山镇明庄村“明德真老人来说,却满身“绝活”,头手倒立唱红歌、模仿猴王等,看得旁人一愣一愣的,老人说他只是想锻炼身体,图个乐呵。

**八十多了玩倒立,曾被当成“神经病”**

“习主席赞颂焦裕禄,人民心中的好干部……”定陶县仿山镇明庄村中,常见到一位82岁的老人,兴致勃勃地为村民演唱自编新歌《赞颂焦裕禄》,他就是会倒立的“功夫老人”明德真。

虽已耄耋之年,但却满身“绝活”,透着一股不服老的劲儿。头手倒立唱红歌,一次能坚持几个小时;不但喜欢唱红歌,还能自编歌词出新作;模仿猴王惟妙惟肖,像带了“猴王”面具。

据定陶县仿山镇党政办副主任牛立文介绍,明德真老人自幼学医,后入定陶卫校,专攻骨

科,后因家庭原因被下放农村,一直务农至今。现如今,不甘寂寞又学年轻人玩起了倒立,并且达到了痴迷地步。当其他同龄老人抱怨关节炎、高血压时,明德真老人不但身体健康、精神矍铄,还能做一些连许多年轻人都无法做到的动作。在家里、在村里、在地里,都能看到他在练倒立,真是“奇人”。

“村里人觉得我年龄大了,对我的行为直摇头,还有人说我神经错乱了。”对于村里人的闲言,明德真老人并不在意,“我不是神经病,只是想锻炼身体,图个乐呵!”



表演猴拳惟妙惟肖。 通讯员 臧宝安 李怀鹏 摄



明德真老人倒立唱红歌。通讯员 臧宝安 李怀鹏 摄

**爱唱红歌爱扮猴,想上台表演**

除了倒立,明德真老人还保持着听红歌、唱红歌的热情,只见明德真老人深吸一口气,随着一声有力的“来了”,就唱起了《咱们工人有力量》。

“我年轻时就非常喜欢听老一辈讲红色故事,尤其是每天干完农活都会唱红歌。”除了《毛主席语录歌曲》、《朝阳沟》等经典老曲目外,明德真还编写了《夸仿山》、《新农村里好风光》等新曲

目,把身边的好人好事编成曲目传唱,用鲜活的身边实例教育身边人。

一次偶然的的机会,明德真老人听村里人说他跟孙悟空长得像,干脆就买了一身“猴王”行头,拿起金箍棒,扮演起了孙悟空。“虽然以前曾在舞台上扮演过不少角色,但从未扮演过孙悟空,刚开始时根本找不到感觉,也常引来别人的讥笑。为了将‘猴王’的

形象演活,就不厌其烦地看电视剧《西游记》,仔细揣摩剧中‘猴王’的每一个动作,甚至每一个眼神。”慢慢地,猴子望月、搔头挠耳、抖脸等一个个动作,他都表演得惟妙惟肖。

“以后有机会俺还想上更大的舞台向大家表演节目,同时也欢迎各地的老年绝活高手向我挑战!”谈起以后的想法,明德真老人兴奋地说道。

# 杨湖酒业2014中秋客商联谊答谢会

“一群人,一辈子,永远只做纯粮酒!”



杨湖酒业董事长李宪德要求“一群人,一辈子,永远只做纯粮酒!”。

文/李贺

2014年9月15日,天空下着沥沥细雨,雨水将厂区冲刷的更加清澈,杨湖酒业新厂区内,人声鼎沸,由山东杨湖酒业举办的“2014中秋客商联谊答谢会”活动在这里隆重举行。此次答谢会共分四批,一直将持续到本月的18号。

本次活动以“座谈、沟通、娱乐、抽奖”方式作为主题,寓意杨湖酒业与广大客商互利共赢、共创未来的美好征程。通过此次答谢会让广大客商感受到了杨湖酒业的浓厚关怀,让他们更加坚定了对“杨湖”品牌的信心。

借此契机,杨湖酒厂的生产质检科科长徐敏娟在会上向

广大经销商们做了表态和发言,公司始终视产品质量为企业的生命,从原料的选拔到生产工艺、包材供应等环节,绝不允许出现一丁点的瑕疵。市场部主任穆健也向经销商们作了表态和发言,将带领市场部严格市场监管,杜绝以任何方式的形式损害消费者和经销商的利益行为。管理市场本着公开

公正的原则,绝不手软,对违反公司规定的行为,发现一起处理一起,本着对广大经销商负责的态度来监督、监察管理市场。

最后由杨湖酒业董事长李宪德发言,对大家的到来表示热烈的欢迎和衷心感谢!要求所有人以“一群人,一辈子,永远只做纯粮酒!”为职业理念。

岁岁重阳,今又重阳,不是春光,胜似春光。为了喜迎这一敬老爱老的传统节日,山东杨湖酒业为了回报社会,感恩消费者,特在重阳节当天推出“九九重阳节 杨湖储美酒”大型现场储酒、封酒活动。

农历九月九(10月2日)本报将组织齐鲁酒团成员前往杨湖酒业,举办第四次储酒活动暨首届杨湖重阳储酒文化节。想为父母、为子女、为爱人、为公司储酒的朋友请抓紧时间报名,此次储酒活动优惠力度史无前例,报名从速。详情敬请关注近期齐鲁晚报。



## 杨湖重阳储酒文化节

- 一、年满66周岁以上的老人可凭身份证原件提前在《齐鲁晚报》报名,活动当天可到杨湖酒厂现场免费封存纯粮原酒二斤,名额50名,报满为止(谢绝工牌参与)。
- 二、优惠活动如下:
  - 惊喜+优惠1: 储2斤以上免费提供容量量德镇精美陶瓷酒坛 提供:2斤、5斤、10斤、20斤酒坛
  - 惊喜+优惠2: 储5斤原酒赠九九重阳限量版定制酒1瓶。
  - 惊喜+优惠3: 储20斤原酒赠价值每瓶178元43.3度杨湖纯粮液酒4瓶。
  - 惊喜+优惠4: 储50斤原酒赠价值每瓶178元43.3度杨湖纯粮液酒12瓶。

芝麻香型原酒70元/斤 窖藏芝麻香型原酒100元/斤

活动时间: 2014年10月2日(仅限当天) 储酒热线: 0530-6330009 15253007919  
报名地点: 菏泽市牡丹区人民路与中华路交叉口西10楼 活动地点: 黄河东路99号(阜集东桥) 杨湖酒业